
 3کوییز شماره ی  پاسخ

 زبان انگلیسی
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 بخش اول: گرامر

  2 يگزينه پاسخ -1

، withهايی مثل همراهان داخل دو کاما همراه نیستن! در واقع وقتی نام کسی يا چیزي برده بشه، بعد بین دو کاما با واژه يا ترکیب

accompanied by و ،along with پس تو اين سوال با "نمیشن"اي بیاد، اين ها جزئی از نهاد محسوب اسامی افراد يا چیزهاي ديگه .

 استفاده بشه.  wereبه جاي  wasتوجه به نهاد مفرد، بايد از فعل مفرد 

 کرد سلطه ي پرتغال بر آفريقا وش  میي زيادي از خدمه و ناوگانی با بیست کشتی، در قرن شانزدهم تلاواسکو دا گاما، به همراه مجموعه* 

 هند را ايجاد کند. 

 

 3 يگزينه پاسخ -2

با توجه به اينکه جمله در مورد گذشته است، و اينکه نادرست بودن حقیقت علمی بیان شده ثابت شده )و لازم نیست مانند حقايق علمی ثابت 

 استفاده کنیم. wasاز  isشده از زمان حال ساده استفاده بشه( بايد به جاي 

 * در زمان قديم و در دوران قرون وسطی بسیاري بر اين باور بودند که زمین بی حرکت است.

 1 يگزينه پاسخ -3 

 beganاز  begunشماري فعل نیست. بنابراين، بايد به جاي جمله فعل میخواد، ولی اينجا قسمت سوم فعل اومده که بر اساس قانون فعل

 استفاده بشه.

  موتسارت )موتزارت( با راهنمايی پدرش  شروع به نواختن کیبورد )پیانو( در سه سالگی و تصنیف و آهنگسازي در پنج سالگی کرد. * 

 : واژهدومبخش 

 

 4 يگزينه پاسخ -4

 قبل از جاي خالی جاي بحثی براي انتخاب نمیذاره.  aاون 

 (.هايی که با صداي صدادار شروع شدن اصلا صحبت کنیمکه بخوايم در مورد گزينه a/an)در واقع نگفته 

 1ي پاسخ گزينه -5

هاي سه و چهار هم که مترادف هستن و به درد اين جمله نمیخوره. گزينه "موقتی"ي دو ي يک به معنی مناسب پاسخ ماست. گزينهگزينه

 کنن.همديگه روحذف می

 

 

 

 


